



欢度国庆 金鹰首饰 26周年

创新·5D黄金优惠上市

金鹰首饰 传递幸福 金鹰优惠 真划算·欢迎您

5D创新超越

超越黄金概念 超薄超轻,超越黄金新概念

铂金、足铂金全新工艺经典款 金鹰新款克挂钻石 同时上市,欧款经典克拉钻石 传统经典之冠

红蓝宝石荣誉推荐,时尚经典 十万精品首饰·优惠您

对36克黄金时代,超越极限,创新·经典

奋力书写『英雄地质队』新篇章

习近平回信勉励山东省地质局第六地质大队全体地质工作者,在找矿突破战略行动中发挥更大作用

新华社北京10月4日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10月2日给山东省地质局第六地质大队全体地质工作者回信,对他们弘扬优良传统、做好矿产勘查工作提出殷切期望。

习近平在回信中表示,建队以来,你们一代代队员跋山涉水,风餐露宿,攻坚克难,取得了丰硕的找矿成果,展现了我国地质工作者的使命担当。

习近平强调,矿产资源是经济社会发展的重要物质基础,矿产资源勘查开发事关国计民生和国家安全。希望同志们大力弘扬爱国奉献、开拓创新、艰苦奋斗的优良传统,积极践行绿色发展理念,加大勘查力度,加强科技攻关,在新一轮找矿突破战略行动中发挥更大作用,为保障国家能源资源安全、为全面建设社会主义现代化国家作出新贡献,奋力书写“英雄地质队”新篇章。

山东省地质矿产勘查开发局第六地质大队成立于1958年,1992年被国务院授予“功勋卓著无私奉献的英雄地质队”荣誉称号。自成立以来,该队在黄金等矿产资源勘查上勇于创新突破,累计查明金资源量2810余吨,是全国找金最多的地质队。近日,山东省地质局第六地质大队全体地质工作者给习近平总书记写信,汇报矿产勘查工作取得的成绩,表达了献身地质事业、为保障国家能源资源安全贡献力量的决心。

希望的田野 耕耘的画卷

——贯彻落实习近平总书记重要指示各地各部门 深入扎实推进“三农”工作综述

推动农业高质高效发展

金秋的中原大地,渠田相连、平畴如织。河南省尉氏县张市镇沈家村今年迎来小麦、玉米双丰收,农田里大型收割机来回穿梭,村口不时有满载玉米的农用车进进出出。

“今年尽管旱,但浇水足,苞谷从种到收,浇了四遍水。多亏了高标准农田建设,又打机井又通电,浇地不咋难。”农家院里,村民孙六一边把一堆玉米棒铲进手推车,一边乐呵呵地说。悠悠万事,吃饭为大。十几亿人口要吃饭,这是我国最大的国情。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把粮食安全作为治国理政的头等大事,提出确保谷物基本自给、口粮绝对安全的新粮食安全观,实施以我为主、立足国内、确保产能、适度进口、科技支撑的国家粮食安全战略。

在2013年12月召开的中央农村工作会议上,习近平总书记深刻指出,“中国人的饭碗任何时候都要牢牢端在自己手上”“我们的饭碗应该主要装中国粮”。

2014年5月,习近平总书记在河

和风吹拂希望的田野,一片丰收在望的景象。东北平原的稻谷颗粒饱满,黄土高原的苹果红润喜人,东南沿海的龙虾新鲜肥美,黄淮海的青纱帐一眼望不到边……

春种夏耘,秋收冬藏。稳住农业基本盘、守好“三农”基础是应变局、开新局的“压舱石”。对一个拥有14亿多人口的大国来说,“三农”向好,全局主动。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央坚持把解决好“三农”问题作为全党工作的重中之重,作出一系列重要指示、重要论述、重大部署,各地各部门深入贯彻落实,推动农业农村取得历史性成就、发生历史性变革。农业综合生产能力上了大台阶,农民生活显著改善,乡村面貌焕然一新。

“前段时间我特别担心抽穗期的两三百亩晚稻,多亏村里用水库水填满了这口山塘。”近日在江西省鄱阳县田畝镇吴家村,种粮大户陈子元早早来到山塘边打开水泵,听到水流灌进灌溉渠的声音,他长舒了一口气。

今年江西遭遇罕见旱情,8月中旬鄱阳县紧急协调附近水库放水,但地处引水渠末端的吴家村依然望水兴叹。镇里召开了恳谈会,由镇长主持,相关部门、村干部和村民代表参加,最终明确了轮流用水、先远后近的原则。这让吴家村近4000亩水稻免于绝收。

天道酬勤。面对今年国际粮价高位波动、农资涨价、极端天气、局地疫情影响等挑战,我国各地各部门同心协力、攻坚克难,夏粮、早稻实现增产,秋粮有望再获丰收。这场季季紧抓的硬仗,有力检验了我国粮食综合生产能力。

习近平总书记指出,现在,城乡居民消费结构在不断提升,今后农产品保供,既要保数量,也要保多样,保质量。要深入推进农业供给侧结构性改革,推动品种培优、品质提升、品牌打造和标准化生产。(下转A02版)

南张市镇高标准粮田考察时强调,粮食生产根本在耕地,命脉在水利,出路在科技,动力在政策,这些关键点要一个一个抓落实、抓到位,努力在高标准上实现粮食生产新突破。

落实好习近平总书记重要指示,各地各部门大力实施“藏粮于地、藏粮于技”战略。各地严守18亿亩耕地红线,到2021年底累计建成9亿亩高标准农田,启动实施国家黑土地保护工程;三大国家级育种基地和216个

制种大县、区域性良种基地加快建设,农作物自主选育品种面积占比超过95%。

为了调动农民和地方政府的积极性,实施稻谷小麦最低收购价政策,完善稻谷补贴,玉米大豆生产者补贴等政策,推动三大主粮完全成本保险和种植收入保险实现主产省产粮大县全覆盖;落实粮食安全党政同责,推动粮食主产区、主销区、产销平衡区共同保面积、保产量。



市领导到基层一线接待信访群众

本报讯(记者 詹文)10月3日,市委书记崔永辉前往翔安新店街道调研并接待信访群众,倾听群众呼声,推动群众诉求依法有效解决,营造和谐稳定的社会环境。

翔安新店街道新兴街路段外墙年久失修,导致经常发生墙皮脱落等情况,存在安全隐患。崔永辉与信访群众面对面交流,耐心询问群众诉求,要求

有关单位迅速排查道路外端安全隐患,加快推进应急拆除处置,明确工期完成时间,自觉接受群众监督。

翔安新兴路、文勤路与工地交汇处,车辆、行人密集,工地围挡造成盲区,没有人行道,居民出行不便,同时该道路属于“断头路”,许多群众希望能尽快打通道路。崔永辉实地察看道路情况,协调相关部门现场研究,要求责任

单位坚持以问题为导向,加强统筹规划,完善交通配套设施,保障行人出行安全,让群众出行更便利。

崔永辉要求,各级各部门要紧紧围绕迎接宣传贯彻党的二十大这条主线,深入贯彻落实习近平总书记关于加强和改进人民信访工作的重要思想,以百姓心为心,不断创新工作方法,认真抓好矛盾纠纷排查化解,千方百计为群众解

题办实事,着力把矛盾化解在基层、把问题化解在萌芽状态,切实维护好群众合法权益;加强个案分析,抓住问题症结,注重建章立制,力争解决一个问题,化解一批信访,形成一套制度,让群众走“窗口”而不用走“信访”,切实提高办理效率,全力以赴防风险、保安全、护稳定。

市领导李伟华、连坤明参加基层接待。

敬老情暖 我市重阳节系列活动 为困难老人献爱心

活动将持续至本月底

[A02版]

再创佳绩 厦门理工自制赛车 获全国大赛一等奖

系该校学生自制的第15代赛车,此前已获多项荣誉



[A04版]

秋意渐浓 冷空气今抵厦 降温还刮大风

后天最高温将降至29℃左右

[A04版]



市民体验亲手采摘仙芋头的喜悦。(本报记者 张奇辉 摄)

乡野趣游游 致富乐悠悠



东山环廊秋色动人,吸引不少市民前来游览。(本报记者 黄晓珍 摄)

本报记者 吴晓菁 见习记者 易婧 金秋十月,丰收时节,乡村郊野成了不少市民国庆出游的首选,赏花摘果、农耕研学、野外露营等一系列休闲体验活动,丰富市民的假期生活,也唤醒了他们的乡愁。

仙灵旗山脚下的集美区田头村,阡陌相连的芋头种植基地迎来了丰收。国庆假期,芋头已成熟,采摘体验迎来一波高潮。据悉,全村350余亩芋头年产量约450吨,每年为村民带来约360万元收入,小小的芋头让田头村变成“甜头”村。

在鹰坑民俗文化园,身着傣族服装的小朋友正在教官指导下体验手磨豆浆。这里还有垒土窑、抓泥鳅、包饺子、滑草等数十种体验项目,孩子们游玩研学收获多。

东坪山上的东山环廊也吸引了不少人举家出动或约上好友同游。走在健康步道上,一路赏美景拍美照,老少欢喜皆自在。市民游客在游玩中也遵守游览规定,配合做好疫情防控工作。

乡村变景区,田园成乐园,如诗如画的美丽乡村成了厦门市民的“诗和远方”。



孩子换上傣族服饰动手磨豆浆,体验乡村生活。(本报记者 张奇辉 摄)